责编:盖 威 创意:刘学萍 质检:尚青云

# "公益体彩 快乐操场"走进罗山县、息县两所乡村小学

# 让孩子们尽享校园运动之乐

本报讯(记者 盖 威)昨日记 者从河南省体彩信阳分中心了 解到,接照"公益体彩 快乐操 场"公益活动计划,该分中心分 别走进罗山县彭新镇江榜小学、 息县小回店镇中心学校,进行体 育器材捐赠,受到学校师生的热

信怕晚村

该分中心负责人金涛表示, 这些体育器材都是社会各界人士 和体彩代销者们一张张彩票打出 来的,都来自于体彩公益金的支 持。希望孩子们能够在文化课学 习之余,善用体育器材,发扬体育 拼搏精神,在体育锻炼中享受乐 趣、增强体质、健全人格、健康成 长,早日成为国之栋梁。

在罗山县彭新镇江榜小学捐 赠现场,来自河南郑大体院的志 愿者老师们, 为孩子们带来乒乓 球和篮球的教学活动。乒乓球课 上,孩子们学到了握拍、发球、接 球等基本动;在篮球课上,孩子们 通过运球游戏和接力游戏对篮球 的球感有了进一步的提升。在息



活动现场 本报记者 盖 威 摄

县小回店镇中心学校将以本次捐 赠活动为契机,提高教学质量,珍 惜、管好、用好这批体育器材,让 孩子们拥有一个健康的体魄。

该分中心工作人员张鹏介 绍,"公益体彩 快乐操场"是中国 体育彩票于 2012 年发起的一项

对偏远中小学校进行体育器材捐 赠的公益活动。2013年至今,河 南体彩已连续8年开展此项活 动。其中,罗山县彭新镇江榜小 学、息县小回店镇中心学校入选 今年"公益体彩 快乐操场"受捐 赠学校名单。

## 微光海洋"互动+"人气爆棚

# 公益体彩邀你同行

近日,中国体育彩票打造的 "微光海洋"公益平台以精彩表现 强势吸睛, 其上线之初同步发起 的有趣、有爱、有温度的互动活 动,为更多人参与公益、践行公益 提供了可能。截至11月10日,上 线短短 23 天的"微光海洋"公益 平台,持续聚光发热,一次又一次 将"微光海洋"平台、为公益项目 打 Call 及公益梦想征集活动推 向高潮。

进入"微光海洋"公益平台, 一个个感人的公益故事跃然眼 前,从教育助学到养老助老,从 扶贫济困到医疗救助……一笔 笔体彩公益金将一束束微光汇 聚成庞大的公益力量。大家的 每一次点赞、每一次助力,都将 为这些公益活动汇聚更多爱心 能量,让更多需要帮助的人感 受到公益体彩的温暖和微公益

"关爱儿童……""关爱老人……" "关爱农民……""希望为山区儿童 献爱心……""希望体彩实体店都 能变成爱心驿站……""为山区小 学建一个图书馆……"打开"微光 海洋"公益平台"梦想之窗",一个 个"微心愿"在弹幕上陆续飘过, 每一条都饱含希望,每一条都是 "公益种子"。你的公益梦想是什 么? 你想为这个世界的改变做点

儿什么?只要你写下来,就有可能

小爱铸大善,汇聚爱的暖洋; 微光与微光汇聚,爱心与爱心碰撞。"微光海洋"为公益项目打 Call 活动和公益梦想征集活动正 在火热进行,大家可以通过微信 搜索"中国体育彩票"小程序,进入"微光海洋"公益平台参与互 动,还可获得抽奖机会,奖品包括 手机、手表、体彩吉祥物周边、京 东电商卡等。

爱心路上从未独行,点滴公 益温暖有你。为公益助力,为公益 打 call,让我们一起行动起来!

(石 涛)

# "谈彩论责·合理购买体育彩票"系列宣传

# 严禁虚假性夸大性宣传

随着电脑彩票市场的快速发 展,关注彩票、购买彩票的人日益 增多。个别彩票从业者为了提高 利润, 违规采用夸大性宣传引导 客户购买彩票,选择性忽略购买 彩票其实是一种娱乐方式,存在 一定风险的事实。个别彩票从业 者其至违规采用虚假宣传误导购 彩者, 把不明真相的购彩者带进 网络购彩骗局。

购彩者陈女士购彩时认识了 王某,王某告诉陈女士,其有能够 提前知道体彩超级大乐透中奖号 码的渠道,可以带她一起赚钱。 经干某介绍,陈女十添加了赵某 的微信。赵某声称其生病住院, 暂时无法为陈女士提供中奖号 码。陈女士中奖心切, 为赵某垫 付住院费用、医疗费用等达70万

为了保护购彩者的合法权 益,《彩票管理条例》明确规定, "彩票发行机构、彩票销售机构、 彩票代销者不得有虚假性、误导 性宣传的行为"。随后,国家又对 彩票销售经营中一些夸大性、误 导性宣传用语予以明令禁止。例如,"投资""理财""稳赚不赔""专 家推荐""富翁生产线""彩民提款 机"等夸大性宣传用语被严令禁

相关法律法规的出台,对彩 票代销者在销售经营中存在的违 规宣传问题进行了纠正, 更加有 效地保护了购彩者的合法权益。 彩票实体店作为彩票发行销售的 终端,代销者的一言一行关乎彩 票行业整体形象, 关乎千千万万 购彩者切身利益,严格落实"禁止 讲行虚假性、诱导性、夸大性官 传",是彩票从业者必须严格遵守 的工作原则。





大乐透 20115 期推荐:

### 大号强势 奇数热出

大乐透:前区:大号强势,大小比关注 3:2 防 4:1。和值上升,关注 90-120 之间。奇数回 归,关注奇偶比 3:2 防 4:1。012 路关注:1:2:2。 连号淡出,关注散号。后区首防双小、双奇组 合,次防双大、双奇组合。

#### 七星彩 20115 期推荐:

### 关注小号 偶数强势

本期复式推荐:024-319-458-216-759-491+03.05.06

二码:02-31-45-21-75-49+03、05。 单码:0-3-4-2-7-4+03。

# 想低调但实力不允许

美一男子中1亿元巨奖

据外媒报道,美国一名男子于近日领取 了自己的 2000 万美元彩票巨奖(约合人民币 1.33 亿元)! 得知中奖后,得主一度想低调行 事,还把彩票藏进塑料袋里。但最终还是忍不 住,在家庭聚餐时宣布了好消息,然后狂笑不 止。惹得妻子都要劝他"冷静点"!

这位巨奖得主名叫安东尼·李。他从5年 前就开始购买彩票,但一直都没有中过像样 的奖金。在过去的2年里,他还是改变策略, 开始守号。他找了一些对他而言具有特殊意 义的数字,组成了一注号码。然后就于近日撞 中了大奖,如愿以偿。

起初当他在手机上看到中奖信息时,他 自己还是一头雾水。他觉得肯定有什么地方 出错了。因为这一切都显得不太真实。直到官 方的新闻发布,他才渐渐接受了现实。他努力 的克制着自己的情绪,把奖票藏进塑料袋,假 装什么事都没有发生。

但事实却印证了那一句话——哥们儿想 低调,但是实力不允许啊!

一天晚上,他们家里聚餐,来了很多亲 戚。安东尼·李再也无法保守秘密,当场变 将中奖的好消息给说了出去。在家人们震 惊的目光下, 他旁若无人的咯咯咯的笑个 不停……妻子赶忙告诉他,冷静一点……

领奖现场,安东尼·李被问及将如何使 用这笔钱。他说,他计划先买还清自己的车 贷,然后买房子,同时为孩子准备未来的教 育基金。 (据新浪网)

